
ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ ΔΡΓΟ:

ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑ ΠΔΛΟΠΟΝΝΗ΢ΟΤ

ΓΔΝΙΚΗ ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η

ΑΝΑΠΣΤΞΙΑΚΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΜΟΤ,

ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΟ΢ & ΤΠΟΓΟΜΩΝ ΥΡΗΜΑΣΟΓΟΣΗ΢Η:

ΓΙΔΤΘΤΝ΢Η ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΔΡΓΩΝ

ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙ΢ΜΟ΢:

Α. ΤΠΟΣΜΗΜΑ: ΠΔΡΑ΢ ΠΑΡΑΚΑΜΦΗ΢ ΦΙΛΙΑΣΡΧΝ - ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ

Α1 ΔΡΓΑ ΟΓΟΠΟΙΨΑ΢

Α1.1 ΑΡΣΗΡΙΑ

Υ.Θ. 0+000 - 1+680, Υ.Θ. 2+320 - 2+500, Υ.Θ. 3+100 - 5+940, Υ.Θ. 6550 - 7+272,31
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

1 Α-1 Δκζκαφέρ σαλαπών εδαφών ΟΓΟ-1110 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 105.900,00 m
3

παπάπλεςποι οδοί : 51.000μ2*0,3= 15.300,00 m
3

ζύνολο 121.200,00 m
3

ππομεηπούνηαι 122.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά 122.000,00 m
3

αθαιπούνηαι ποζόηεηερ 

1. Δπένδςζερ ππανών υρ α/α ΤΙΜ. Α-24.1 

ανεγμένο ζε m3 19.593,00 m
3

2. Πλήπυζερ νεζίδυν με θςηική γε υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-25 9.330,00 m
3

ζύνολο 93.077,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 93.077,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 7,63 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,45 €

κωδ. ενάπιθμος, 2019ΔΠ02610065

19.990.000 €

΢ΤΝΟΛΙΚΗ ΢ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η

ΒΔΛΣΙΩ΢Η ΣΗ΢ ΔΘΝΙΚΗ΢ ΟΓΟΤ ΚΤΠΑΡΙ΢΢ΙΑ - 

ΦΙΛΙΑΣΡΑ - ΠΤΛΟ΢ - ΜΔΘΩΝΗ

ΔΠΙΥΔΙΡΗ΢ΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

"ΠΔΛΟΠΟΝΝΗ΢Ο΢ 2014-2020"



2 Α-2 Γενικέρ εκζκαφέρ ζε έδαφορ γαιώδερ -

ημιβπασώδερ

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 96.830,00 m
3

εξςγίανζε : Δ*H=87.200μ2*0,5μ= 43.600,00 m
3

ζύνολο 140.430,00 m
3

ππομεηπούνηαι 141.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 141.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

3 Α-3.2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο βξαρώδεο κε 

ειεγρόκελε ρξήζε εθξεθηηθώλ

ΟΓΟ-1133Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 24.210,00 m
3

ζύνολο 24.210,00 m
3

ππομεηπούνηαι 24.500,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 24.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

4 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 85.280,00 m
3

παπάπλεςποι οδοί : 51.000μ2*0,5= 25.500,00 m
3

εξςγίανζε= 43.600,00 m
3

ζύνολο 154.380,00 m
3

ππομεηπούνηαι 155.000,00 m
3



5 Α-18.2 Γάλεηα ζξαπζηώλ  επίιεθησλ πιηθώλ 

Καηεγνξίαο  Δ4

ΟΓΟ-1510 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 85.280,00 m
3

παπάπλεςποι οδοί : 51.000μ2*0,5= 25.500,00 m
3

εξςγίανζε= 43.600,00 m
3

ζύνολο 154.380,00 m
3

ππομεηπούνηαι 155.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

όγκορ 155.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

6 Α-24.1 Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1610 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 32.310,00 m
2

ππομεηπούνηαι 33.000,00 m
2

7 Α-25 Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1620 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 5.670,00 m
3

ππομεηπούνηαι 6.000,00 m
3

8 Α-6 Καζαίξεζε θηηζκάησλ από 

νπηνπιηλζνδνκέο

ΟΙΚ-2221 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 40,00 m
3

ππομεηπούνηαι 50,00 m
3

9 Α-9 Καθαίπεζη ολόζωμων πεπιφπάξεων ΟΙΚ-2227 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 1.560,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 78,00 m

ζύνολο 1.638,00 m

ππομεηπούνηαι 1.700,00 m

10 Α-10 Καζαίξεζε πεξηθξάμεσλ κε 

ζπξκαηόπιεγκα

ΟΙΚ-6448 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 2.040,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 102,00 m

ζύνολο 2.142,00 m

ππομεηπούνηαι 2.200,00 m



11 10.07.01 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην- Γηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο

ΟΙΚ-1136 t.km

Σκςπόδεμαηα 

Ποζόηεηα Α-9= 1.700,00 m

Δπιθάνεια Δ= 0,20 m2/m

Υτορ Υ= 0,25 m

βάπορ Β= 2,40 t/m3

Βάπορ ζκςποδεμάηυν

(ποζόη. Α-9)*Δ*Υ*Β= 204,00 t

Πεπιθπάξειρ

Ποζόηεηα (Α-9)+(Α-10)= 3.900,00 m

Υτορ Υ= 2,00 m

βάπορ Β= 0,003 t/m2

Βάπορ πεπιθπάξευν

ποζόη. ((Α-9)+(Α-10))*Υ*Β= 23,40 t

μέζε απόζηαζε μεηαθοπάρ= 65,00 Km

ζύνολο ton*Km= 17.485,00 t*Km

ππομεηπούνηαι 17.500,00 t*Km

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

11 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 1.770,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.800,00 m
3

12 Β-29.3.4 C16/20 κηθξνθαηαζθεπέο (θξεάηηα, 

νξζνγσληθέο ηάθξνη θιπ)

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 70,00 m
3

ππομεηπούνηαι 80,00 m
3

13 Β-30.3 ΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα ST IV (S500s) 

εθηόο ππόγεησλ έξγσλ

ΤΓΡ-7018 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 19.250,00 kgr

ππομεηπούνηαι 20.000,00 kgr

14 Β-64.3 Γεσύθαζκα έδξαζεο επηρσκάησλ ζε 

"καιαθά εδάθε" 

ΟΙΚ-7914 m
2

επιθάνειερ επισυμάηυν από οπιδονηιογπαθία 

μεηά ηυν επικαλύτευν 90.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 90.000,00 m
2



ΟΜΑΓΑ  Γ:   ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ

15 Γ-1.2 Τπόβαζε νδνζηξσζίαο ζπκππθσκέλνπ 

πάρνπο 0,10 m ΟΓΟ-3111.Β
m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 238.570,00 m
2

παπάπλεςποι οδοί 51.000,00 m
2

ζύνολο 289.570,00 m
2

ππομεηπούνηαι 290.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 290.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

16 Γ-2.2 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) ΟΓΟ-3211.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 143.020,00 m
2

παπάπλεςποι οδοί 51.000,00 m
2

ζύνολο 194.020,00 m
2

ππομεηπούνηαι 195.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

όγκορ ςπόβαζερ 195.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €/m2

ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

17

Γ-2.3

Απόμεζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο 

(θξεδάξηζκα) ζε βάζνο έσο 8 cm ΟΓΟ-1132
m

2

0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 25.750,00 m
2

ππομεηπούνηαι 26.000,00 m
2

18 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2 0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 68.670,00 m
2

Σε πεπιοσέρ ζςμβολών ηυν παπάπλεςπυν 

οδών με απηεπία 5.000,00 m
2

ζύνολο 73.670,00

ππομεηπούνηαι 74.000,00 m
2



19 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 137.320,00 m
2

ππομεηπούνηαι 138.000,00 m
2

20 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο 

ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 137.320,00 m
2

Σε πεπιοσέρ ζςμβολών ηυν παπάπλεςπυν 

οδών με απηεπία 5.000,00 m
2

ζύνολο 142.320,00 m
2

ππομεηπούνηαι 143.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 143.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

21 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ 64.590,00 m
2

ππομεηπούνηαι 65.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 65.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2



Α1.2 Ι΢ΟΠΔΓΟ΢ ΚΟΜΒΟ΢ 5 (ΑΓΙΑ΢ ΚΤΡΙΑΚΗ΢)

ΣΜΗΜΑ ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΚΟΜΒΟΤ (Υ.Θ. 1+680 - 2+320)
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

22 Α-1 Δθζθαθέο ραιαξώλ εδαθώλ ΟΓΟ-1110 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 11.380,00 m
3

ππομεηπούνηαι 11.500,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά 11.500,00 m
3

αθαιπούνηαι ποζόηεηερ 

1. Δπένδςζερ ππανών υρ α/α ΤΙΜ. Α-24.1 

ανεγμένο ζε m3 2.538,00 m
3

2. Πλήπυζερ νεζίδυν με θςηική γε υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-25 1.140,00 m
3

ζύνολο 7.822,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 7.822,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 6,80 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,29 €

23 Α-2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -

εκηβξαρώδεο

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 8.460,00 m
3

εξςγίανζε: Δ*H=14.000μ2*0,3μ= 4.200,00 m
3

ζύνολο 12.660,00 m
3

ππομεηπούνηαι 13.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 13.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



24 Α-3.2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο βξαρώδεο κε 

ειεγρόκελε ρξήζε εθξεθηηθώλ

ΟΓΟ-1133Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 2.120,00 m
3

ζύνολο 2.120,00 m
3

ππομεηπούνηαι 2.200,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 2.200,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

25 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 46.820,00 m
3

εξςγίανζε 4.200,00 m
3

ζύνολο 51.020,00 m
3

ππομεηπούνηαι 52.000,00 m
3

26 Α-18.2 Γάλεηα ζξαπζηώλ  επίιεθησλ πιηθώλ 

Καηεγνξίαο  Δ4

ΟΓΟ-1510 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 46.820,00 m
3

εξςγίανζε 4.200,00 m
3

ζύνολο 51.020,00 m
3

ππομεηπούνηαι 52.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

όγκορ 52.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

27 Α-24.1 Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1610 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ5 8.460,00 m
2

ππομεηπούνηαι 8.500,00 m
2

28 Α-25 Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1620 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ5 1.140,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.150,00 m
3



29 Α-9 Καζαίξεζε νιόζσκσλ πεξηθξάμεσλ ΟΙΚ-2227 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 160,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 8,00 m

ζύνολο 168,00 m

ππομεηπούνηαι 170,00 m

30 Α-10 Καζαίξεζε πεξηθξάμεσλ κε 

ζπξκαηόπιεγκα

ΟΙΚ-6448 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 480,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 24,00 m

ζύνολο 504,00 m

ππομεηπούνηαι 520,00 m

31 10.07.01 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην- Γηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο

ΟΙΚ-1136 t.km

Σκςπόδεμαηα 

Ποζόηεηα Α-9= 170,00 m

Δπιθάνεια Δ= 0,20 m2/m

Υτορ Υ= 0,25 m

βάπορ Β= 2,40 t/m3

Βάπορ ζκςποδεμάηυν

(ποζόη. Α-9)*Δ*Υ*Β= 20,40 t

Πεπιθπάξειρ

Ποζόηεηα (Α-9)+(Α-10)= 690,00 m

Υτορ Υ= 2,00 m

βάπορ Β= 0,003 t/m2

Βάπορ πεπιθπάξευν

ποζόη. ((Α-9)+(Α-10))*Υ*Β= 4,14 t

μέζε απόζηαζε μεηαθοπάρ= 65,00 Km

ζύνολο ton*Km= 5.551,00 t*Km

ππομεηπούνηαι 5.600,00 t*Km

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

31 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 910,00 m
3

ππομεηπούνηαι 910,00 m
3

32 Β-4.1 Δπηρώκαηα θάησ από πεδνδξόκηα ΟΓΟ-3121Β m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 300,00 m
3



33 Β-51 Πξόρπηα θξάζπεδα  0.15x0,30m από 

ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο

ΟΓΟ-2921 mm

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 980,00 mm

ππομεηπούνηαι 1.000,00 mm

34 Β-52 Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκίσλ, λεζίδσλ 

πιαηεηώλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2922 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 1.220,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.250,00 m
2

35 Β-64.3 Γεσύθαζκα ζεκειίσζεο επηρσκάησλ ζε 

"καιαθά εδάθε" 

ΟΙΚ-7914
m
2

επιθάνειερ επισυμάηυν από οπιδονηιογπαθία 

μεηά ηυν επικαλύτευν 15.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 15.000,00 m
2

ΟΜΑΓΑ  Γ:   ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ

36 Γ-1.2 Τπόβαζε πάρνπο 0,10κ (Π.Σ.Π. Ο-150) ΟΓΟ-3111.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 39.690,00 m
2

ππομεηπούνηαι 40.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 40.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

37 Γ-2.2 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) ΟΓΟ-3211.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 23.390,00 m
2

ππομεηπούνηαι 24.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

όγκορ ςπόβαζερ 24.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €/m2



ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

38 Γ-2.3 Δθζθαθή - θξεδάξηζκα βάζνπο έσο 8 εθ. ΟΓΟ-1132 m
2 0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 4.010,00 m
2

ππομεηπούνηαι 4.100,00 m
2

39 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2 0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 11.190,00 m
2

ππομεηπούνηαι 11.500,00 m
2

40 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 22.390,00 m
2

ππομεηπούνηαι 22.500,00 m
2

41 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο 

ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 22.390,00 m
2

ππομεηπούνηαι 22.500,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 22.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

42 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 5 10.790,00 m
2

ππομεηπούνηαι 11.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 11.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2



Α1.3 Ι΢ΟΠΔΓΟ΢ ΚΟΜΒΟ΢ 6 (ΒΑΛΣΑ΢)

ΣΜΗΜΑ ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΚΟΜΒΟΤ (Υ.Θ. 2+500 - 3+100)
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

43 Α-1 Δθζθαθέο ραιαξώλ εδαθώλ ΟΓΟ-1110 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 7.290,00 m
3

ππομεηπούνηαι 7.400,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά 7.400,00 m
3

αθαιπούνηαι ποζόηεηερ 

1. Δπένδςζερ ππανών υρ α/α ΤΙΜ. Α-24.1 

ανεγμένο ζε m3 1.626,00 m
3

2. Πλήπυζερ νεζίδυν με θςηική γε υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-25 880,00 m
3

ζύνολο 4.894,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 4.894,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 6,61 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,26 €

44 Α-2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -

εκηβξαρώδεο

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 780,00 m
3

εξςγίανζε: Δ*H=15.400μ2*0,3μ= 4.620,00 m
3

ζύνολο 5.400,00 m
3

ππομεηπούνηαι 5.500,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 5.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



45 Α-3.2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο βξαρώδεο κε 

ειεγρόκελε ρξήζε εθξεθηηθώλ

ΟΓΟ-1133Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 190,00 m
3

ζύνολο 190,00 m
3

ππομεηπούνηαι 200,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 200,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

46 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 14.290,00 m
3

εξςγίανζε 4.620,00 m
3

ζύνολο 18.910,00 m
3

ππομεηπούνηαι 19.000,00 m
3

47 Α-18.2 Γάλεηα ζξαπζηώλ  επίιεθησλ πιηθώλ 

Καηεγνξίαο  Δ4

ΟΓΟ-1510 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 14.290,00 m
3

εξςγίανζε 4.620,00 m
3

ζύνολο 18.910,00 m
3

ππομεηπούνηαι 19.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

όγκορ 19.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

48 Α-24.1 Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1610 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 5.420,00 m
2

ππομεηπούνηαι 5.500,00 m
2

49 Α-25 Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1620 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 880,00 m
3

ππομεηπούνηαι 900,00 m
3



50 Α-9 Καζαίξεζε νιόζσκσλ πεξηθξάμεσλ ΟΙΚ-2227 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 790,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 39,50 m

ζύνολο 829,50 m

ππομεηπούνηαι 850,00 m

51 Α-10 Καζαίξεζε πεξηθξάμεσλ κε 

ζπξκαηόπιεγκα

ΟΙΚ-6448 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 820,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 41,00 m

ζύνολο 861,00 m

ππομεηπούνηαι 870,00 m

52 10.07.01 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην- Γηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο

ΟΙΚ-1136 t.km

Σκςπόδεμαηα 

Ποζόηεηα Α-9= 850,00 m

Δπιθάνεια Δ= 0,20 m2/m

Υτορ Υ= 0,25 m

βάπορ Β= 2,40 t/m3

Βάπορ ζκςποδεμάηυν

(ποζόη. Α-9)*Δ*Υ*Β= 102,00 t

Πεπιθπάξειρ

Ποζόηεηα (Α-9)+(Α-10)= 1.720,00 m

Υτορ Υ= 2,00 m

βάπορ Β= 0,003 t/m2

Βάπορ πεπιθπάξευν

ποζόη. ((Α-9)+(Α-10))*Υ*Β= 10,32 t

μέζε απόζηαζε μεηαθοπάρ= 65,00 Km

ζύνολο ton*Km= 10.855,00 t*Km

ππομεηπούνηαι 10.900,00 t*Km

52 Β-64.3 Γεωύθαζμα θεμελίωζηρ επισωμάηων ζε 

"μαλακά εδάθη" 
ΟΙΚ-7914

m
2

επιθάνειερ επισυμάηυν από οπιδονηιογπαθία 

μεηά ηυν επικαλύτευν 16.500,00 m
2

ππομεηπούνηαι 16.500,00 m
2

0 ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

53 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 670,00 m
3

ππομεηπούνηαι 700,00 m
3



54 Β-4.1 Δπηρώκαηα θάησ από πεδνδξόκηα ΟΓΟ-3121Β m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 230,00 m
3

ππομεηπούνηαι 250,00 m
3

55 Β-51 Πξόρπηα θξάζπεδα  0.15x0,30m από 

ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο

ΟΓΟ-2921 mm

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 760,00 mm

ππομεηπούνηαι 800,00 mm

56 Β-52 Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκίσλ, λεζίδσλ 

πιαηεηώλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2922 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 920,00 m
2

ππομεηπούνηαι 950,00 m
2

ΟΜΑΓΑ  Γ:   ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ

57 Γ-1.2 Τπόβαζε πάρνπο 0,10κ (Π.Σ.Π. Ο-150) ΟΓΟ-3111.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 34.140,00 m
2

ππομεηπούνηαι 34.500,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 34.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

0

58 Γ-2.2 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) ΟΓΟ-3211.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 20.300,00 m
2

ππομεηπούνηαι 20.500,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

όγκορ ςπόβαζερ 20.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €/m2

0 ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

59 Γ-2.3 Δθζθαθή - θξεδάξηζκα βάζνπο έσο 8 εθ. ΟΓΟ-1132 m
2 0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 3.960,00 m
2

ππομεηπούνηαι 4.000,00 m
2



60 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2 0,83

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 9.670,00 m
2

ππομεηπούνηαι 10.000,00 m
2

61 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 19.330,00 m
2

ππομεηπούνηαι 19.500,00 m
2

62 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο 

ζπκππθλσκέλνπ πάρνπο 0,05 m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 19.330,00 m
2

ππομεηπούνηαι 19.500,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 19.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

63 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 6 9.720,00 m
2

ππομεηπούνηαι 9.800,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 9.800,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2



Α1.4 Ι΢ΟΠΔΓΟ΢ ΚΟΜΒΟ΢ 7 (ΠΑΡΑΛΙΑ΢)

ΣΜΗΜΑ ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΔΝΣΟ΢ ΚΟΜΒΟΤ (Υ.Θ. 5940 - 6+550)
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

64 Α-1 Δθζθαθέο ραιαξώλ εδαθώλ ΟΓΟ-1110 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 8.830,00 m
3

ππομεηπούνηαι 9.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά 9.000,00 m
3

αθαιπούνηαι ποζόηεηερ 

1. Δπένδςζερ ππανών υρ α/α ΤΙΜ. Α-24.1 

ανεγμένο ζε m3 1.536,00 m
3

2. Πλήπυζερ νεζίδυν με θςηική γε υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-25 1.410,00 m
3

ζύνολο 6.054,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 6.054,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 6,73 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,28 €

65 Α-2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο -

εκηβξαρώδεο

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 4.740,00 m
3

εξςγίανζε: Δ*H=18.400μ2*0,3μ= 5.520,00 m
3

ζύνολο 10.260,00 m
3

ππομεηπούνηαι 10.500,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 10.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



66 Α-3.2 Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο βξαρώδεο κε 

ειεγρόκελε ρξήζε εθξεθηηθώλ

ΟΓΟ-1133Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 1.180,00 m
3

ζύνολο 1.180,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.200,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 1.200,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

67 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 16.560,00 m
3

εξςγίανζε 5.520,00 m
3

ζύνολο 22.080,00 m
3

ππομεηπούνηαι 22.100,00 m
3

68 Α-18.2 Γάλεηα ζξαπζηώλ  επίιεθησλ πιηθώλ 

Καηεγνξίαο  Δ4

ΟΓΟ-1510 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 16.560,00 m
3

εξςγίανζε 5.520,00 m
3

ζύνολο 22.080,00 m
3

ππομεηπούνηαι 22.100,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

όγκορ 22.100,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

69 Α-24.1 Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1610 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 5.120,00 m
2

ππομεηπούνηαι 5.200,00 m
2

70 Α-25 Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1620 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 1.410,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.500,00 m
3



71 Α-10 Καζαίξεζε πεξηθξάμεσλ κε 

ζπξκαηόπιεγκα ΟΙΚ-6448 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 90,00 m

παπάπλεςποι οδοί πποζαύξεζε 5% 4,50 m

ζύνολο 94,50 m

ππομεηπούνηαι 95,00 m

72 10.07.01 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην- Γηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο

ΟΙΚ-1136 t.km

Πεπιθπάξειρ

Ποζόηεηα (Α-10)= 95,00 m

Υτορ Υ= 2,00 m

βάπορ Β= 0,003 t/m2

Βάπορ πεπιθπάξευν

ποζόη. (Α-10)*Υ*Β= 0,57 t

μέζε απόζηαζε μεηαθοπάρ= 65,00 Km

ζύνολο ton*Km= 37,05 t*Km

ππομεηπούνηαι 40,00 t*Km

72 Β-64.3 Γεσύθαζκα ζεκειίσζεο επηρσκάησλ ζε 

"καιαθά εδάθε" 

ΟΙΚ-7914 m
2

επιθάνειερ επισυμάηυν από οπιδονηιογπαθία 

μεηά ηυν επικαλύτευν 19.500,00 m
2

ππομεηπούνηαι 19.500,00 m
2

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

73 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 920,00 m
3

ππομεηπούνηαι 950,00 m
3

74 Β-29.3.4 C16/20 κηθξνθαηαζθεπέο (θξεάηηα, 

νξζνγσληθέο ηάθξνη θιπ)

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 10,00 m
3

ππομεηπούνηαι 10,00 m
3

75 Β-30.3 ΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα ST IV (S500s) 

εθηόο ππόγεησλ έξγσλ

ΤΓΡ-7018 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 2.750,00 kgr

ππομεηπούνηαι 3.000,00 kgr



76 Β-4.1 Δπηρώκαηα θάησ από πεδνδξόκηα ΟΓΟ-3121Β m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 230,00 m
3

ππομεηπούνηαι 250,00 m
3

77 Β-51 Πξόρπηα θξάζπεδα  0.15x0,30m από 

ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο

ΟΓΟ-2921 mm

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 730,00 mm

ππομεηπούνηαι 750,00 mm

78 Β-52 Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκίσλ, λεζίδσλ 

πιαηεηώλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2922 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 900,00 m
2

ππομεηπούνηαι 900,00 m
2

ΟΜΑΓΑ  Γ:   ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ

79 Γ-1.2 Τπόβαζε πάρνπο 0,10κ (Π.Σ.Π. Ο-150) ΟΓΟ-3111.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 35.550,00 m
2

ππομεηπούνηαι 35.600,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 35.600,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

80 Γ-2.2 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) ΟΓΟ-3211.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 20.430,00 m
2

ππομεηπούνηαι 20.500,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

όγκορ ςπόβαζερ 20.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €/m2

ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

81 Γ-2.3 Δθζθαθή - θξεδάξηζκα βάζνπο έσο 8 εθ. ΟΓΟ-1132 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 5.670,00 m
2

ππομεηπούνηαι 5.700,00 m
2



82 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 9.430,00 m
2

ππομεηπούνηαι 10.000,00 m
2

83 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 19.850,00 m
2

ππομεηπούνηαι 20.000,00 m
2

84 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο (Π.Σ.Π. Α260) 

πάρνπο 0,05m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 19.850,00 m
2

ππομεηπούνηαι 20.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 20.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

85 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ΙΚ 7 9.660,00 m
2

ππομεηπούνηαι 9.700,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 9.700,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2

Α1.5 ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ

Υ.Θ. 0+000 - 7+272,31

ΟΜΑΓΑ  Α:    ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ

86 Δ-1.1.4 Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Ν2, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

W4

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 3.170,00 m

ππομεηπούνηαι 3.170,00 m



87 Δ-1.1.7-

ΝΣ

Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Ν2, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

(W1)

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 9.827,00 m

ππομεηπούνηαι 9.900,00 m

88 Δ-1.2.2 Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Η1, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

W4

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 244,00 m

ππομεηπούνηαι 250,00 m

89 Δ-1.2.4-

ΝΣ

Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Η1, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

W2

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 234,00 m

ππομεηπούνηαι 250,00 m

90 Δ-1.3.4 Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Η2, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

W4, καηηγοπίαρ ζθοδπόηηηαρ 

ππόζκποςζηρ Α

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 328,00 m

ππομεηπούνηαι 330,00 m

91 Δ-1.6.9 Μονόπλεςπο ζηηθαίο αζθαλείαρ 

επείζμαηορ, ηοποθεηούμενο με έμπηξη, 

ικανόηηηαρ ζςγκπάηηζηρ Η2, 

λειηοςπγικού πλάηοςρ W4

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 200,00 m

ππομεηπούνηαι 200,00 m

92 Δ-1.6.11-

ΝΣ

Μονόπλεςπο ζηηθαίο αζθαλείαρ 

επείζμαηορ, ηοποθεηούμενο με έμπηξη, 

ικανόηηηαρ ζςγκπάηηζηρ Η2, 

λειηοςπγικού πλάηοςρ W2

ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 200,00 m

ππομεηπούνηαι 200,00 m



93 Δ-4.1 Σιδηποζυλήνερ κιγκλιδυμάηυν ΟΓΟ-2653 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 984,00 m

ππομεηπούνηαι 1.000,00 m

94 Δ-4.2 Σιδηπά κιγκλιδώμαηα ΟΓΟ-2652 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 6.560,00 kgr

ππομεηπούνηαι 6.600,00 kgr

95 Δ-6 Πλαζηικοί οπιοδείκηερ οδού ΤΓΡ-6620.1 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 4,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 4,00 ηεμ.

96 Δ-8.2.2 Πλεςπικέρ πληποθοπιακέρ πινακίδερ  με 

αναγπαθέρ και ζύμβολα από 

ανηανακλαζηική μεμβπάνη ηύπος 2 καηά 

ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 

ΟΙΚ-6541 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 53,00 m
2

ππομεηπούνηαι 60,00 m
2

97 Δ-9.4 Πινακίδερ πςθμιζηικέρ μεζαίος μεγέθοςρ ΟΙΚ-6541 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 89,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 90,00 ηεμ.

98 Δ-10.2 Σηύλορ πινακίδυν από γαλβανιζμένο 

ζιδηποζυλήνα DN 80 mm (3’’)

ΟΓΟ-2653 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 93,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 95,00 ηεμ.

99 Δ-14 Δικηύυμαηα ζηήπιξηρ μεγάλυν πλεςπικών 

πινακίδυν 

ΟΓΟ-2652 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 3.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 3.000,00 kgr



100 Δ-15.3 Μεηαλλικόρ μόνιμορ ανακλαζηήπαρ 

οδοζηπώμαηορ, με κοπμό έμπηξηρ, με μια 

ανακλαζηική επιθάνεια 

ΟΙΚ-6532 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 370,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 400,00 ηεμ.

101 Δ-17.2 Διαγπάμμιζη οδοζηπώμαηορ με 

θεπμοπλαζηικά ή τςσποπλαζηικά ςλικά

ΟΙΚ-7778 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 6.020,00 m
2

ππομεηπούνηαι 6.500,00 m
2

Α2 ΤΓΡΑΤΛΙΚΑ ΔΡΓΑ

Α2.1  ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ

Υ.Θ. 0+000 - 7+272,31
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

102 Α-2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-

εκηβξαρώδεο 

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 500,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 70,00 m
3

ζύνολο 570,00 m
3

ππομεηπούνηαι 600,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 600,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



103 Α-4.1 Γηάλνημε ηάθξνπ ζε έδαθνο γαηώδεο - 

εκηβξαρώδεο

ΟΓΟ-1212 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 10000,0 m
3

ππομεηπούνηαι 10.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 10.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

104 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 500,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 20,00 m
3

ζύνολο 520,00 m
3

ππομεηπούνηαι 550,00 m
3

105 Α-23 Καηαζθεπή ζηξώζεο άκκνπ - ζθύξσλ 

κεηαβιεηνύ πάρνπο ΟΓΟ-3121Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 750,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 280,00 m
3

ζύνολο 1.030,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.100,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 1.100,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

106 Β-1 Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ θαη 

ηάθξσλ πιάηνπο κέρξη θαη 5,00 m

ΟΓΟ-2151 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 2.850,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 690,00 m
3

ζύνολο 3.540,00 m
3

ππομεηπούνηαι 3.600,00 m
3

107 Β-4.2 Μεηαβαηηθά επηρώκαηα ηερληθώλ έξγσλ 

θαη επηρώκαηα δώλεο αγσγώλ

ΤΓΡ-6068 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 5.500,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 1.110,00 m
3

ζύνολο 6.610,00 m
3

ππομεηπούνηαι 6.700,00 m
3

108 Β-29.2.2 C12/15 θνηηνζηξώζεσλ, πεξηβιεκάησλ 

νρεηώλ, εμνκαιπληηθώλ ζηξώζεσλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2531 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 800,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 60,00 m
3

ζύνολο 860,00 m
3

ππομεηπούνηαι 900,00 m
3

109 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 3.550,00 m
3

ππομεηπούνηαι 3.600,00 m
3

110 Β-29.3.4 C16/20 κηθξνθαηαζθεπέο (θξεάηηα, 

νξζνγσληθέο ηάθξνη θιπ)

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 10,00 m
3

ππομεηπούνηαι 10,00 m
3



111 Β-29.4.2 Οπιηζκέλν C20/25 θηβσηνεηδώλ νρεηώλ ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 280,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 60,00 m
3

ζύνολο 340,00 m
3

ππομεηπούνηαι 350,00 m
3

112 Β-29.4.5 Οπιηζκέλν C20/25 βάζξσλ, πιαθώλ 

πξόζβαζεο, ηνίρσλ, ζσξαθίσλ θιπ

ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 55,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 25,00 m
3

ζύνολο 80,00 m
3

ππομεηπούνηαι 100,00 m
3

113 Β-30.2 ΢ηδεξνύο νπιηζκόο Β500C (S500s) εθηόο 

ππόγεησλ έξγσλ

ΟΓΟ-2612 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 30.000,00 kgr

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 8.800,00 kgr

ζύνολο 38.800,00 kgr

ππομεηπούνηαι 40.000,00 kgr

114 Β-30.3 ΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα ST IV (S500s) 

εθηόο ππόγεησλ έξγσλ

ΤΓΡ-7018 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 195.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 200.000,00 kgr

ΕΠΕΞΕΡΓΑ΢ΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ 

΢ΚΤΡΟΔΕΜΑΣΟ΢ -  ΜΟΝΩ΢ΕΙ΢ - ΑΡΜΟΙ

115 Β-33 Δπίρξηζκα παηεηό εμσηεξηθώλ 

επηθαλεηώλ πάρνπο 1,5 cm

ΤΓΡ-6402 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 1.000,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 340,00 m
2

ζύνολο 1.340,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.350,00 m
2



116 Β-36 Μόλσζε κε δηπιή αζθαιηηθή επάιεηςε  ΟΓΟ-2411 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 600,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 170,00 m
2

ζύνολο 770,00 m
2

ππομεηπούνηαι 800,00 m
2

117 Β-37.1 ΢ηελάλσζε επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο κε 

αζθαιηηθή κεκβξάλε

ΟΓΟ-2412 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 500,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 170,00 m
2

ζύνολο 670,00 m
2

ππομεηπούνηαι 700,00 m
2

118 Β-43.1 ΢θξάγηζε νξηδόληησλ αξκώλ κε 

ειαζηνκεξή αζθαιηηθή καζηίρε 

εθαξκνδόκελε ελ ζεξκώ

ΤΓΡ-6370 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 20,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 10,00 m

ζύνολο 30,00 m

ππομεηπούνηαι 30,00 m

119 Β-43.2 ΢θξάγηζε θαηαθόξπθσλ θαη θεθιηκέλσλ 

αξκώλ κε πιαζηνκεξή αζθαιηηθή 

καζηίρε

ΤΓΡ-6370 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 100,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 30,00 m

ζύνολο 130,00 m

ππομεηπούνηαι 140,00 m

120 Β-43.3 Πιήξσζε δηαθέλνπ αξκώλ κε εύθακπηεο 

κνξηνζαλίδεο εκπνηηζκέλεο κε άζθαιην, 

πάρνπο 12 mm

ΤΓΡ-6370 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 20,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 10,00 m
2

ζύνολο 30,00 m
2

ππομεηπούνηαι 40,00 m
2



121 Β-44 ΢ΣΔΓΑΝΧ΢Η ΑΡΜΟΤ ΜΔ ΔΛΑ΢ΣΙΚΗ 

ΣΑΙΝΙΑ (WATERSTOP)

ΤΓΡ-6373 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 2.100,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 40,00 m

ζύνολο 2.140,00 m

ππομεηπούνηαι 2.200,00 m

122 Β-47 ΢ΣΟΜΙΑ ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Η΢ 

ΚΑΣΑ΢ΣΡΧΜΑΣΟ΢ ΓΔΦΤΡΧΝ

ΤΓΡ-6752 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 500,00 kgr

ππομεηπούνηαι 500,00 kgr

123 12.01.01.

03

Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο 

αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1916- 

Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D400 mm~

ΤΓΡ-6551.3 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 700,00

ππομεηπούνηαι 700,00 m

124 12.01.01.

05

Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο 

αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1916- 

Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D600 mm

ΤΓΡ-6551.5 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 20,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 5,00 m

ζύνολο 25,00 m

ππομεηπούνηαι 30,00 m

125 12.01.01.

06

Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο 

αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1916- 

Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D800 mm

ΤΓΡ-6551.6 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 70,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 15,00 m

ζύνολο 85,00 m

ππομεηπούνηαι 90,00 m



126 12.01.01.

07 Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο 

αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1916- 

Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D1000 mm

ΤΓΡ-6551.7 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 50,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 10,00 m

ζύνολο 60,00 m

ππομεηπούνηαι 70,00 m

127 12.03.01 Σζηκεληνζσιήλεο δηάηξεηνη 

ζηξαγγηζηεξίσλ Δζσηεξηθήο δηακέηξνπ 

200mm

ΟΓΟ-2861 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 280,00

ππομεηπούνηαι 300,00 m

128 5.10 Φίιηξα ζηξαγγηζηεξίσλ από 

δηαβαζκηζκέλα αδξαλή 

ΟΓΟ-2815 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 65,00 m
3

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 20,00 m
3

ζύνολο 85,00 m
3

ππομεηπούνηαι 90,00 m
3

129 Β-64.1 Γεσύθαζκα ζηξαγγηζηεξίσλ ΟΙΚ-7914 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 700,00

πποζαύξεζε λόγυ επέκηαζερ ηεσνικών 260,00 m
2

ζύνολο 960,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.000,00 m
2

130 Β-65.1 Πξνκήζεηα ζπξκαηνπιέγκαηνο θαη 

ζπξκάησλ ζπξκαηνθηβσηίσλ- 

΢πξκαηόπιεγκα θαη ζύξκαηα 

ζπξκαηνθηβσηίσλ κε απιό γαιβάληζκα

ΟΓΟ-2311 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 9.500,00 kgr

ππομεηπούνηαι 9.500,00 kgr

131 Β-65.2 Καηαζθεπή θαηλώλ ΟΓΟ-2312 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 4.000,00

ππομεηπούνηαι 4.000,00 m
2



132 Β-65.3 Πιήξσζε θαηλώλ ΟΓΟ-2313 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 550,00 m
3

ππομεηπούνηαι 600,00 m
3

133 Β-66.1

Φξεάηην πδξνζπιινγήο ηύπνπ Φ1Ν (ΠΚΔ)

ΟΓΟ-2548 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 70,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 70,00 ηεμ.

134 Β-66.3 Φξεάηην επίζθεςεο ππνλόκνπ ηύπνπ Φ10 

(D=0,40 m ή 0,60 m (ΠΚΔ)

ΟΓΟ-2548 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 25,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 25,00 ηεμ.

135 Β-67 ΒΑΘΜΙΓΧΣΑ ΡΔΙΘΡΑ ΟΓΟ-2548 ηεμ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 100,00 ηεμ.

ζύνολο 100,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 100,00 ηεμ.

Α3 ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ

Α3.1 ΓΔΦΤΡΑ ΡΔΜΑΣΟ΢ ΔΤΑΓΓΔΛΙ΢ΣΡΙΑ΢

Υ.Θ. 2+098,95

ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

136 Α-2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-

εκηβξαρώδεο 

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 4.500,00 m
3

ζύνολο 4.500,00 m
3

ππομεηπούνηαι 4.500,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 4.500,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €



ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

137 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 6.100,00 m
3

ππομεηπούνηαι 6.100,00 m
3

138 Β-4.2 Μεηαβαηηθά επηρώκαηα ηερληθώλ έξγσλ 

θαη επηρώκαηα δώλεο αγσγώλ

ΤΓΡ-6068 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.500,00 m
3

ππομεηπούνηαι 3.500,00 m
3

139 5.09.02 Δμπγηαληηθέο ζηξώζεηο κε ακκνραιηθώδε 

πιηθά- Δμπγηαληηθέο ζηξώζεηο κε ζξαπζηά 

πιηθά ιαηνκείνπ

ΤΓΡ-6067 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.300,00 m
3

140 Β-64.2 Γεσύθαζκα δηαρσξηζκνύ ΟΙΚ-7914 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.300,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.300,00 m
2

141 Β-29.2.2 C12/15 θνηηνζηξώζεσλ, πεξηβιεκάησλ 

νρεηώλ, εμνκαιπληηθώλ ζηξώζεσλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2531 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 500,00 m
3

ππομεηπούνηαι 500,00 m
3

142 Β-29.5.2 Καηαζθεπή ηκήκαηνο βάζξσλ ζε ζηάζκε 

άλσ ησλ 10,0 m από ην έδαθνο θαη ησλ 

αληηζηνίρσλ ζσξαθίσλ, πξνζθεθαιαίσλ, 

δνθώλ έδξαζεο, θεθαιόδεζκσλ θιπ, από 

νπιηζκέλν ζθπξόδεκα C30/37

ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.400,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.400,00 m
3

143 Β-29.4.5 Καηαζθεπή βάζξσλ, πιαθώλ πξόζβαζεο, 

ηνίρσλ, ζσξαθίσλ θιπ κε ζθπξόδεκα 

C20/25

ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 80,00 m
3

ππομεηπούνηαι 80,00 m
3



144 Β-30.2 Υάιπβαο νπιηζκνύ ζθπξνδέκαηνο B500C ΟΓΟ-2612 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 248.900,00 kgr

ππομεηπούνηαι 248.900,00 kgr

145 Β-32 ΓΙΑΜΟΡΦΧ΢Η ΔΠΙΦΑΝΔΙΧΝ 

΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΟ΢ ΣΤΠΟΤ Γ

ΤΓΡ-6403 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 800,00 m
2

ππομεηπούνηαι 800,00 m
2

146 Β-35 ΑΝΣΙΓΡΑΦΙ΢ΣΙΚΗ ΔΠΑΛΔΙΦΗ ΟΙΚ-7902 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 800,00 m
2

ππομεηπούνηαι 800,00 m
2

147 Β-36 ΜΟΝΧ΢Η ΜΔ ΓΙΠΛΗ Α΢ΦΑΛΣΙΚΗ 

ΔΠΑΛΔΙΦΗ

ΟΓΟ-2411 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.700,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.700,00 m
2

148 Β-43.2 ΢θξάγηζε θαηαθόξπθσλ θαη θεθιηκέλσλ 

αξκώλ κε πιαζηνκεξή αζθαιηηθή 

καζηίρε

ΤΓΡ-6370 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 70,00

ππομεηπούνηαι 70,00 m

149 Β-43.3 Πιήξσζε δηαθέλνπ αξκώλ κε εύθακπηεο 

κνξηνζαλίδεο εκπνηηζκέλεο κε άζθαιην, 

πάρνπο 12 mm

ΤΓΡ-6370 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 10,00

ππομεηπούνηαι 10,00 m
2

150 Β-44 ΢ΣΔΓΑΝΧ΢Η ΑΡΜΟΤ ΜΔ ΔΛΑ΢ΣΙΚΗ 

ΣΑΙΝΙΑ (WATERSTOP)

ΤΓΡ-6373 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 40,00

ππομεηπούνηαι 40,00 m

151 Β-47 ΢ΣΟΜΙΑ ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Η΢ 

ΚΑΣΑ΢ΣΡΧΜΑΣΟ΢ ΓΔΦΤΡΧΝ

ΤΓΡ-6752 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 300,00 kgr

ππομεηπούνηαι 300,00 kgr



152 Β-59 ΢ΙΓΗΡΟ΢ΧΛΗΝΔ΢ ΓΑΛΒΑΝΙ΢ΜΔΝΟΙ 

ΓΙΔΛΔΤ΢Η΢ ΚΑΛΧΓΙΧΝ DN100

ΗΛΜ-5 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 70,00 m

ππομεηπούνηαι 70,00 m

153 Β-60.2 ΢ηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο Φ6" θαηά 

ΔΛΟΣ ΔΝ 20255 θιάζεσο L (dεμ = 165,1 

mm, πάρνο ηνηρώκαηνο 4,5 mm)

ΗΛΜ-5 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 30,00 m

ππομεηπούνηαι 30,00 m

154 21.01.02.

04

Λεηηνπξγία εξγνηαμηαθώλ αληιεηηθώλ 

ζπγθξνηεκάησλ ειεθηξνθίλεηα.- Ιζρύνο 

5,0 έσο 7,5 kW

OIK-2186 h

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 90,00 h

ππομεηπούνηαι 90,00 h

155 12.03.01 Σζηκεληνζσιήλεο δηάηξεηνη 

ζηξαγγηζηεξίσλ Δζσηεξηθήο δηακέηξνπ 

200mm

ΟΓΟ-2861 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 110,00

ππομεηπούνηαι 110,00 m

156 5.10 Φίιηξα ζηξαγγηζηεξίσλ από 

δηαβαζκηζκέλα αδξαλή 

ΟΓΟ-2815 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 260,00 m
3

ππομεηπούνηαι 260,00 m
3

157 Β-64.1 Γεσύθαζκα ζηξαγγηζηεξίσλ ΟΙΚ-7914 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 270,00

ππομεηπούνηαι 270,00 m
2

0 ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

158 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 260,00 m
2

ππομεηπούνηαι 260,00 m
2

159 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 260,00 m
2

ππομεηπούνηαι 260,00 m
2



Γ-5 Αζθαληική ζηπώζε βάζερ (Π.Τ.Π. Α260)

160 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο (Π.Σ.Π. Α260) 

πάρνπο 0,05m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 260,00 m
2

ππομεηπούνηαι 260,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 260,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

161 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 260,00 m
2

ππομεηπούνηαι 260,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 260,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2

ΟΜΑΓΑ Γ:   ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

162 Δ-4.2 ΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα ΟΓΟ-2652 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 500,00 kgr

ππομεηπούνηαι 500,00 kgr



Α3.2 ΓΔΦΤΡΑ ΡΔΜΑΣΟ΢ ΛΑΓΚΟΤΒΑΡΓΟΤ 

Υ.Θ. 4+517,80

ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

163 Α-2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-

εκηβξαρώδεο 

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 29.000,00 m
3

ζύνολο 29.000,00 m
3

ππομεηπούνηαι 30.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 30.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

164 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 13.000,00 m
3

ππομεηπούνηαι 13.000,00 m
3

165 Β-4.2 Μεηαβαηηθά επηρώκαηα ηερληθώλ έξγσλ 

θαη επηρώκαηα δώλεο αγσγώλ

ΤΓΡ-6068 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.100,00 m
3

ππομεηπούνηαι 3.200,00 m
3

166 Β-26.5 Φξεαηνπάζζαινο δηακέηξνπ Φ 1.50 m ΟΓΟ-2731 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.100,00 m

ππομεηπούνηαι 1.100,00 m

167 Β-29.2.2 C12/15 θνηηνζηξώζεσλ, πεξηβιεκάησλ 

νρεηώλ, εμνκαιπληηθώλ ζηξώζεσλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2531 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 300,00 m
3



168 Β-29.4.5 Καηαζθεπή βάζξσλ, πιαθώλ πξόζβαζεο, 

ηνίρσλ, ζσξαθίσλ θιπ κε ζθπξόδεκα 

C20/25

ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 600,00 m
3

ππομεηπούνηαι 600,00 m
3

169 Β-29.5.2 Καηαζθεπή ηκήκαηνο βάζξσλ ζε ζηάζκε 

άλσ ησλ 10,0 m από ην έδαθνο θαη ησλ 

αληηζηνίρσλ ζσξαθίσλ, πξνζθεθαιαίσλ, 

δνθώλ έδξαζεο, θεθαιόδεζκσλ θιπ, από 

νπιηζκέλν ζθπξόδεκα C30/37

ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.100,00 m
3

ππομεηπούνηαι 2.100,00 m
3

170 Β-29.6.2.3 Πξνεληεηακέλνη θηβσηηνεηδείο Φνξείο από 

ζθπξόδεκα C40/50 επί ηθξησκάησλ- ΢ε 

ύςνο από ην έδαθνο Η> 15,00 m

ΟΓΟ-2566 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.300,00 m
3

171 Β-29.4.4 Μηθξνθαηαζθεπέο κε ζθπξόδεκα C20/25 ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 400,00 m
3

ππομεηπούνηαι 400,00 m
3

172 Β-30.2

Υάιπβαο νπιηζκνύ ζθπξνδέκαηνο B500C

ΟΓΟ-2612 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.110.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 1.150.000,00 kgr

173 Β-31.2 ΢θιεξόο ράιπβαο πξνέληαζεο 170/190 ΟΓΟ-2612 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 28.800,00 kgr

ππομεηπούνηαι 30.000,00 kgr

174 Β-32 ΓΙΑΜΟΡΦΧ΢Η ΔΠΙΦΑΝΔΙΧΝ 

΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΟ΢ ΣΤΠΟΤ Γ

ΤΓΡ-6403 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.700,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.700,00 m
2



175 Β-35 ΑΝΣΙΓΡΑΦΙ΢ΣΙΚΗ ΔΠΑΛΔΙΦΗ ΟΙΚ-7902 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.700,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.700,00 m
2

176 Β-36 ΜΟΝΧ΢Η ΜΔ ΓΙΠΛΗ Α΢ΦΑΛΣΙΚΗ 

ΔΠΑΛΔΙΦΗ

ΟΓΟ-2411 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 2.000,00 m
2

177 Β-38 ΢ΣΔΓΑΝΧ΢Η ΚΑΣΑ΢ΣΡΧΜΑΣΟ΢ 

ΓΔΦΤΡΧΝ ΜΔ ΔΙΓΙΚΔ΢ ΜΔΜΒΡΑΝΔ΢

ΟΓΟ-2412 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.100,00 m
2

ππομεηπούνηαι 2.100,00 m
2

178 Β-43.2 ΢θξάγηζε θαηαθόξπθσλ θαη θεθιηκέλσλ 

αξκώλ κε πιαζηνκεξή αζθαιηηθή 

καζηίρε

ΤΓΡ-6371 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 60,00

ππομεηπούνηαι 60,00 m
2

179 Β-43.3 Πιήξσζε δηαθέλνπ αξκώλ κε εύθακπηεο 

κνξηνζαλίδεο εκπνηηζκέλεο κε άζθαιην, 

πάρνπο 12 mm

ΤΓΡ-6370 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 60,00

ππομεηπούνηαι 60,00 m
2

180 Β-44 ΢ΣΔΓΑΝΧ΢Η ΑΡΜΟΤ ΜΔ ΔΛΑ΢ΣΙΚΗ 

ΣΑΙΝΙΑ (WATERSTOP)

ΤΓΡ-6373 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 30,00

ππομεηπούνηαι 30,00 m

181 Β-47 ΢ΣΟΜΙΑ ΑΠΟΥΔΣΔΤ΢Η΢ 

ΚΑΣΑ΢ΣΡΧΜΑΣΟ΢ ΓΔΦΤΡΧΝ

ΤΓΡ-6752 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.100,00 kgr

ππομεηπούνηαι 1.100,00 kgr

182 Β-59 ΢ΙΓΗΡΟ΢ΧΛΗΝΔ΢ ΓΑΛΒΑΝΙ΢ΜΔΝΟΙ 

ΓΙΔΛΔΤ΢Η΢ ΚΑΛΧΓΙΧΝ DN100

ΗΛΜ-5 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 200,00 m

ππομεηπούνηαι 200,00 m



183 Β-60.2 ΢ηδεξνζσιήλαο γαιβαληζκέλνο Φ6" θαηά 

ΔΛΟΣ ΔΝ 20255 θιάζεσο L (dεμ = 165,1 

mm, πάρνο ηνηρώκαηνο 4,5 mm)

ΗΛΜ-5 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 200,00 m

ππομεηπούνηαι 200,00 m

184 12.03.01 Σζηκεληνζσιήλεο δηάηξεηνη 

ζηξαγγηζηεξίσλ Δζσηεξηθήο δηακέηξνπ 

200mm

ΟΓΟ-2861 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 100,00

ππομεηπούνηαι 100,00 m

185 5.10 Φίιηξα ζηξαγγηζηεξίσλ από 

δηαβαζκηζκέλα αδξαλή ΟΓΟ-2815
m

3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 300,00 m
3

186 Β-64.1 Γεσύθαζκα ζηξαγγηζηεξίσλ ΟΙΚ-7914 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 300,00

ππομεηπούνηαι 300,00 m
2

187 Β-65.1 Πξνκήζεηα ζπξκαηνπιέγκαηνο θαη 

ζπξκάησλ ζπξκαηνθηβσηίσλ- 

΢πξκαηόπιεγκα θαη ζύξκαηα 

ζπξκαηνθηβσηίσλ κε απιό γαιβάληζκα

ΟΓΟ-2311 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 6.800,00 kgr

ππομεηπούνηαι 7.000,00 kgr

188 Β-65.2 Καηαζθεπή θαηλώλ ΟΓΟ-2312 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.500,00

ππομεηπούνηαι 2.500,00 m
2

189 Β-65.3 Πιήξσζε θαηλώλ ΟΓΟ-2313 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.300,00 m
3

ππομεηπούνηαι 1.300,00 m
3

190 Β-46.1 ΢ηαζεξά ειαζηνκεηαιιηθά εθέδξαλα 

γεθπξώλ θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1337-3

ΟΓΟ-2912 lt

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 4.000,00 lt

ππομεηπούνηαι 4.000,00 lt



191 Β-45 ΑΡΜΟΙ ΢Τ΢ΣΟΛΟ-ΓΙΑ΢ΣΟΛΗ΢ ΓΔΦΤΡΧΝ 

ΟΛΙΚΟΤ ΔΤΡΟΤ΢ ΜΔΣΑΚΙΝΗ΢Η΢ 60

ΟΓΟ-2651 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 30,00

ππομεηπούνηαι 30,00 m

ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

192 Γ-1.2 Τπόβαζε πάρνπο 0,10κ (Π.Σ.Π. Ο-150) ΟΓΟ-3111.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.700,00 m
2

ππομεηπούνηαι 2.700,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 2.700,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

193 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.600,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.600,00 m
2

194 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.600,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.600,00 m
2

195 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο (Π.Σ.Π. Α260) 

πάρνπο 0,05m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.600,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.600,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 1.600,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2



196 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.600,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.600,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 1.600,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2

ΟΜΑΓΑ Γ:   ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

197 Δ-4.2 ΢ηδεξά θηγθιηδώκαηα ΟΓΟ-2652 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 4.900,00 kgr

ππομεηπούνηαι 4.900,00 kgr

198 62.21 Θύξεο ζηδεξέο απινύ ζρεδίνπ από 

επζύγξακκεο ξάβδνπο

ΟΙΚ-6221 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.300,00 kgr

ππομεηπούνηαι 1.300,00 kgr

0

199 Β-25 ΢ΣΑΘΔΡΟΠΟΙΗ΢Η ΠΡΑΝΧΝ ΜΔ ΗΛΧ΢ΔΙ΢ 

ΔΓΑΦΟΤ΢ (soil nailing)

ΟΓΟ-2731 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν γευηεσνικών 

μελεηών 1.659,00

ππομεηπούνηαι 1.660,00 m

200 Β-29.7 ΔΦΑΡΜΟΓΗ ΔΚΣΟΞΔΤΟΜΔΝΟΤ 

΢ΚΤΡΟΓΔΜΑΣΟ΢ ΔΚΣΟ΢ ΤΠΟΓΔΙΧΝ 

ΔΡΓΧΝ

ΤΓΡ-7017 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν γευηεσνικών 

μελεηών 50,00 m
3

ππομεηπούνηαι 50,00 m
3

201 Β-30.3 Υαιύβδηλν δνκηθό πιέγκα B500C ΤΓΡ-7018 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν γευηεσνικών 

μελεηών 2.850,00 kgr

ππομεηπούνηαι 3.000,00 kgr

ΟΜΑΓΑ Δ:   ΔΡΓΑ ΔΤ΢ΣΑΘΔΙΑ΢ ΠΡΑΝΩΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ 



Α4 ΔΡΓΑ ΠΡΑ΢ΙΝΟΤ

202 Γ4.2 Φπηά πξαλώλ θαηεγνξίαο ΢2 ΠΡ΢-5220 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 28 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 28 ηεμ.

203 Γ1.2 Γέλδξα θαηεγνξίαο Γ2 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 44 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 44 ηεμ.

204 Γ2.1 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ1 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 27.467,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 27.467 ηεμ.

205 Γ6.1 Πνώδε - πνιπεηή θαη εηήζηα, δηεηή, 

βνιβώδε θιπ θπηά θαηεγ. Π1

ΠΡ΢-5220 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.673,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 2.673 ηεμ.

206 Γ2.2 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ2 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 4.474,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 4.474 ηεμ.

207 E9.4 Φύηεπζε θπηώλ κε κπάια ρώκαηνο όγθνπ 

2,00 - 4,00 lt

ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.686,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 3.686 ηεμ.

208 E2.1 Άλνηγκα ιάθθσλ ζε εδάθε γαηώδε - 

εκηβξαρώδε κε εξγαιεία ρεηξόο- 

δηαζηάζεσλ 0,30 x 0,30 x 0,30 m

ΠΡ΢-5130 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.686,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 3.686 ηεμ.

209 E11.1.1 Τπνζηύισζε δέλδξσλ κε ηελ αμία ηνπ 

παζζάινπ. Γηα κήθνο παζζάινπ κέρξη 

2,50 m

ΠΡ΢-5240 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 72,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 72 ηεμ.



210 ΢Σ1.2 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Γηακέηξνπ από 0,61 m θαη άλσ

ΠΡ΢-5330 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.686,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 3.686 ηεμ.

211 Δ15.1 Δγθαηάζηαζε ριννηάπεηα πξαλώλ- 

Τδξνζπνξά θαη επηθάιπςε κε άρπξν

ΠΡ΢-5710 ζηξ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2,80 ζηπ

ππομεηπούνηαι 3 ζηπ

212 ΢Σ2.1.2 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Άξδεπζε θπηώλ κε βπηίν θαη ρξήζε 

ηξηηεύνληνο δηθηύνπ άξδεπζεο

ΠΡ΢-5311 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 3.686,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 3.686 ηεμ.

213 ΢Σ2.2.1 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Άξδεπζε ριννηάπεηα κε βπηίν

ΠΡ΢-5311 ζηξ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2,80 ζηπ

ππομεηπούνηαι 3 ζηπ

214 Η1.1.2 ΢σιήλεο από πνιπαηζπιέλην ΡΔ 6 atm- 

DN (mm):Φ 20

ΗΛΜ-8 Μ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 41.000,00 Μ

ππομεηπούνηαι 41.000 Μ

215 Η1.1.5 ΢σιήλεο από πνιπαηζπιέλην ΡΔ 6 atm- 

DN (mm):Φ 40

ΗΛΜ-8 Μ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.870,00 Μ

ππομεηπούνηαι 1.870 Μ

216 Η8.1.1 ΓΙΑΝΔΜΗΣΔ΢-΢ηαιάθηεο- ΢ηαιάθηεο 

απηνξπζκηδόκελνο, επηζθέςηκνο

ΗΛΜ-8 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 34.758,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 34.758 ηεμ.



B. ΤΠΟΣΜΗΜΑ: ΓΤΣΙΚΗ ΠΑΡΑΚΑΜΦΗ ΦΙΛΙΑΣΡΧΝ

Β1.1

ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

217 Α-1 Δθζθαθή αθαηαιιήισλ εδαθώλ ΟΓΟ-1110 m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ συμαηιζμυν 

ζηήλε 6 14.394,75 m
3

ASR1 4.500,00 m
3

ζύνολο 18.894,75 m
3

ππομεηπούνηαι 19.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά 19.000,00 m
3

αθαιπούνηαι ποζόηεηερ 

1. Δπένδςζερ ππανών υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-24.1 *0,3 3.804,49 m
3

2. Πλήπυζερ νεζίδυν με θςηική γε υρ α/α 

ΤΙΜ. Α-25 1.480,02 m
3

ζύνολο 13.715,49 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 13.715,49 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 7,22 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,37 €

218 Α-2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-

εκηβξαρώδεο 

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ συμαηιζμυν 

ζηήλε 6 οπςγμάηυν 4.081,23 m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ συμαηιζμυν 

ζηήλε 8 εξςγίανζε 17.467,63 m
3

ASR1 302,00

ζύνολο 21.850,86 m
3

ππομεηπούνηαι 23.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 23.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ ΚΟΜΒΧΝ  (Υ.Θ. 3+752,33 - 5+316,4+800) & ΠΔΡΙΟΥΗ ΔΝΣΟ΢ 

ΚΟΜΒΟΤ Κ3 (Υ.Θ. 4+800 - 5+316,29)



219 Α-3.2

Όξπμε ζε έδαθνο βξαρώδεο κε 

ειεγρόκελε ή θαζόινπ ρξήζε εθξεθηηθώλ

ΟΓΟ-1133Α m
3

καη' εκηίμεζε 100,00 m
3

ζύνολο 100,00 m
3

ππομεηπούνηαι 100,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 100,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

220 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ συμαηιζμυν 

ζηήλε 4 επισυμάηυν 47.235,66 m
3

εξςγίανζη 21.850,86 m
3

ASR1 2.851,00 m
3

ζύνολο 71.937,52 m
3

ππομεηπούνηαι 75.000,00 m
3

221 Α-18.2 Γάλεηα ζξαπζηώλ  επίιεθησλ πιηθώλ 

Καηεγνξίαο  Δ4

ΟΓΟ-1510 m
3

Ωρ α/α ΤΙΜ. Α-20 (καηαζκεςή επισυμάηυν) 75.000,00 m
3

ππομεηπούνηαι 75.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

όγκορ 75.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

222 Α-24.1 Δπέλδπζε πξαλώλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1610 m
2

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ συμαηιζμυν 

ζήελε 9 10.934,63 m
2

ASR1 1.747,00 m
2

ζύνολο 12.681,63 m
2

ππομεηπούνηαι 13.000,00 m
2



223 Α-25 Πιήξσζε λεζίδσλ κε θπηηθή γε ΟΓΟ-1620 m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλε 9 609,41

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλε 

10 870,61 m
3

ζύνολο 1.480,02 m
3

ππομεηπούνηαι 1.500,00 m
3

224 Α-9 Καθαίπεζη ολόζωμων πεπιθπάξεων ΟΙΚ-2227 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ με 

δςηικήρ παπάκαμτερ με αναγυγή 100,00 m

ππομεηπούνηαι 100,00 m

225 Α-10 Καζαίξεζε πεξηθξάμεσλ κε 

ζπξκαηόπιεγκα

ΟΙΚ-6448 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν απηεπίαρ με 

δςηικήρ παπάκαμτερ με αναγυγή 120,00 m

ππομεηπούνηαι 120,00 m

1 10.07.01 Μεηαθνξέο κε απηνθίλεην- Γηα κέζνπ 

νδώλ θαιήο βαηόηεηαο

ΟΙΚ-1136 t.km

Σκςπόδεμαηα 

Ποζόηεηα Α-9= 100,00 m

Δπιθάνεια Δ= 0,20 m2/m

Υτορ Υ= 0,25 m

βάπορ Β= 2,40 t/m3

Βάπορ ζκςποδεμάηυν

(ποζόη. Α-9)*Δ*Υ*Β= 12,00 t

Πεπιθπάξειρ

Ποζόηεηα (Α-9)+(Α-10)= 220,00 m

Υτορ Υ= 2,00 m

βάπορ Β= 0,003 t/m2

Βάπορ πεπιθπάξευν

ποζόη. ((Α-9)+(Α-10))*Υ*Β= 1,32 t

μέζε απόζηαζε μεηαθοπάρ= 65,00 Km

ζύνολο ton*Km= 5.005,00 t*Km

ππομεηπούνηαι 5.000,00 t*Km

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

226 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλε 

13 494,39 m
3

πεπιμεηπική δώνε ςπεπβαηού κπάζπεδος

1,75μ*98μ*0,30μ=51,45m3 51,45 m
3

ζύνολο 545,84 m
3

ππομεηπούνηαι 600,00 m
3



227 Β-4.1 Δπηρώκαηα θάησ από πεδνδξόκηα ΟΓΟ-3121Β m
3

ΙΚΚ1 (από οπιδονηιογπαθία)

(46+45+45)*0,25= 34,00 m
3

ΙΚ2 (από οπιδονηιογπαθία)

(241+168+28+68)*0,25= 126,25

ζύνολο 160,25 m
3

ππομεηπούνηαι 200,00 m
3

228 Β-51 Πξόρπηα θξάζπεδα  0.15x0,30m από 

ζθπξόδεκα κε ηε βάζε ηνπο

ΟΓΟ-2921 mm

ΙΚΚ1 (από οπιδονηιογπαθία)

98+88+32+31+32= 281,00 mm

ΙΚΚ1 (από οπιδονηιογπαθία)

241+101+23+46= 411,00 mm

ζύνολο 692,00 mm

ππομεηπούνηαι 750,00 mm

229 Β-52 Πιαθνζηξώζεηο πεδνδξνκίσλ, λεζίδσλ 

πιαηεηώλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2922 m
2

ΙΚΚ1 (από οπιδονηιογπαθία)

(46+45+45)= 136,00 m
2

ΙΚ2 (από οπιδονηιογπαθία)

(241+168+28+68)= 505,00

ζύνολο 641,00 m
2

ππομεηπούνηαι 700,00 m
2

230 Β-64.3 Γεσύθαζκα ζεκειίσζεο επηρσκάησλ ζε 

"καιαθά εδάθε" 

ΟΙΚ-7914
m
2

επιθάνειερ επισυμάηυν από οπιδονηιογπαθία 

μεηά ηυν επικαλύτευν 31.000,00 m
2

ζύνολο 31.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 32.000,00 m
2



ΟΜΑΓΑ  Γ:   ΟΓΟ΢ΣΡΩ΢ΙΑ

231 Γ-1.2 Τπόβαζε πάρνπο 0,10κ (Π.Σ.Π. Ο-150) ΟΓΟ-3111.Β m
2

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλερ 

3, 4, 11 & 14

(2578,06 + 4494,92+1472,85+2050,30)/0,1= 105.961,30 m
2

ASR1 2.809,00 m
2

ζύνολο 108.770,30 m
2

ππομεηπούνηαι 110.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

επιθάνεια ςπόβαζερ 110.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A=0,19/10= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €

232 Γ-2.2 Βάζε πάρνπο 0,10 m (Π.Σ.Π. Ο-155) ΟΓΟ-3211.Β m
2

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλερ 

5, 6,11 & 14

(2235,27+2166,47)/0,10= 44.017,00 m
2

ASR1 6.680,00 m
2

ζύνολο 50.697,00 m
2

ππομεηπούνηαι 52.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

όγκορ ςπόβαζερ 52.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,019 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,19 €/m2

ΟΜΑΓΑ Γ:   Α΢ΦΑΛΣΙΚΑ 

233 Γ-2.3 Δθζθαθή - θξεδάξηζκα βάζνπο έσο 8 εθ. ΟΓΟ-1132 m
2

200*7= 1.400,00 m
2

ππομεηπούνηαι 1.400,00 m
2

234 Γ-3 Αζθαιηηθή πξνεπάιεηςε ΟΓΟ-4110 m
2

Ωρ α/α ηιμολογίος (Γ-2.2-ASR1) /2 22.008,50 m
2

ππομεηπούνηαι 25.000,00 m
2



235 Γ-4 Αζθαιηηθή ζπγθνιιεηηθή επάιεηςε ΟΓΟ-4120 m
2

Ωρ α/α ηιμολογίος Γ-3*2 45.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 45.000,00 m
2

236 Γ-5.1 Αζθαιηηθή ζηξώζε βάζεο (Π.Σ.Π. Α260) 

πάρνπο 0,05m

ΟΓΟ-4321.Β m
2

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλH 7

2120,15m3/,05= 42.403,00 m
2

ζύνολο 42.403,00 m
2

ππομεηπούνηαι 45.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 45.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,010 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,10 €/m2

237 Γ-9.1 Αληηνιηζζεξή ζηξώζε 0,04 κ κε ρξήζε 

θνηλήο αζθάιηνπ

ΟΓΟ-4521.Β m
2

Ωρ ζςγκενηπυηικόρ πίνακαρ ςλικών ζηήλε 8

840,07m3/,04= 21.001,75 m
2

ζύνολο 21.001,75 m
2

ππομεηπούνηαι 22.000,00 m
2

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά E(i) [m2] L(I) [Km]

ποζόηεηερ 22.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[E(i)*L(I)]/[Σ[E(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,008 €/m2*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m2 

Am=A*Lm= 0,08 €/m2



Β1.2 ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ

Υ.Θ. 3+752,33 - 5+316,29
ΟΜΑΓΑ  Α:    ΢ΗΜΑΝ΢Η - Α΢ΦΑΛΔΙΑ

238 Δ-1.1.5 Σηηθαίο αζθαλείαρ ικανόηηηαρ 

ζςγκπάηηζηρ Ν2, λειηοςπγικού πλάηοςρ 

W3

ΟΓΟ-2653 m

Από οπιδονηιογπαθία 3.863,00 m

ππομεηπούνηαι 3.900,00 m

239 Δ-8.2.2 Πλεςπικέρ πληποθοπιακέρ πινακίδερ  με 

αναγπαθέρ και ζύμβολα από 

ανηανακλαζηική μεμβπάνη ηύπος 2 καηά 

ΕΛΟΤ ΕΝ 12899-1 

ΟΙΚ-6541 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 32,00 m
2

ππομεηπούνηαι 35,00 m
2

240 Δ-9.4 Πινακίδερ πςθμιζηικέρ μεζαίος μεγέθοςρ ΟΙΚ-6541 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 40,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 40,00 ηεμ.

241 Δ-10.2 Σηύλορ πινακίδυν από γαλβανιζμένο 

ζιδηποζυλήνα DN 80 mm (3’’)

ΟΓΟ-2653 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 50,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 50,00 ηεμ.

242 Δ-14 Δικηύυμαηα ζηήπιξηρ μεγάλυν πλεςπικών 

πινακίδυν 

ΟΓΟ-2652 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 2.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 2.000,00 kgr

243 Δ-15.3 Μεηαλλικόρ μόνιμορ ανακλαζηήπαρ 

οδοζηπώμαηορ, με κοπμό έμπηξηρ, με μια 

ανακλαζηική επιθάνεια 

ΟΙΚ-6532 ηεκ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 180,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 200,00 ηεμ.



244 Δ-17.2 Διαγπάμμιζη οδοζηπώμαηορ με 

θεπμοπλαζηικά ή τςσποπλαζηικά ςλικά

ΟΙΚ-7778 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ζήμανζερ - 

αζθάλειαρ 2.000,00 m
2

ππομεηπούνηαι 2.000,00 m
2

Β2 ΤΓΡΑΤΛΙΚΑ ΔΡΓΑ

Β2.1  ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ

Υ.Θ. 3+700 - 5+316,29
ΟΜΑΓΑ  Α:   ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ

245 Α-2 Δθζθαθή ζε έδαθνο γαηώδεο-

εκηβξαρώδεο 

ΟΓΟ-1123Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 1.870,00 m
3

ππομεηπούνηαι 2.000,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 2.000,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

246 Α-4.1 Γηάλνημε ηάθξνπ ζε έδαθνο γαηώδεο - 

εκηβξαρώδεο

ΟΓΟ-1212 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 1310,0 m
3

ππομεηπούνηαι 1.350,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 1.350,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

247 Α-20 ΚΑΣΑ΢ΚΔΤΗ ΔΠΙΥΧΜΑΣΧΝ ΟΓΟ-1530 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 100,00 m
3

ππομεηπούνηαι 100,00 m
3



248 Α-23 Καηαζθεπή ζηξώζεο άκκνπ - ζθύξσλ 

κεηαβιεηνύ πάρνπο ΟΓΟ-3121Α m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 350,00 m
3

ππομεηπούνηαι 350,00 m
3

ποζόηεηερ ππορ μεηαθοπά V(i) [m3] L(I) [Km]

πλεόναζμα 350,00 10,00

μεζε απόζηαζε μεηαθοπάρ 

Lm=Σ[V(i)*L(I)]/[Σ[V(i)]= 10,00 Km

πποζαύξεζε λόγυ μεηαθοπάρ A= 0,19 €/m3*Km

μέζε αύξεζε για ηε μεηαθοπά ανα m3 

Am=A*Lm= 1,90 €

ΟΜΑΓΑ Β:    ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ 

ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

249 Β-1 Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ θαη 

ηάθξσλ πιάηνπο κέρξη θαη 5,00 m

ΟΓΟ-2151 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 25,00 m
3

ππομεηπούνηαι 30,00 m
3

250 Β-4.2 Μεηαβαηηθά επηρώκαηα ηερληθώλ έξγσλ 

θαη επηρώκαηα δώλεο αγσγώλ

ΤΓΡ-6068 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 850,00 m
3

ππομεηπούνηαι 900,00 m
3

251 Β-29.2.2 C12/15 θνηηνζηξώζεσλ, πεξηβιεκάησλ 

νρεηώλ, εμνκαιπληηθώλ ζηξώζεσλ θ.ι.π.

ΟΓΟ-2531 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 230,00 m
3

ππομεηπούνηαι 250,00 m
3

252 Β-29.3.1 C16/20 ξείζξσλ, ηξαπεδνεηδώλ ηάθξσλ, 

πξνζηαζίαο ζηεγάλσζεο γεθπξώλ θιπ

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 200,00 m
3

ππομεηπούνηαι 200,00 m
3



253 Β-29.3.4 C16/20 κηθξνθαηαζθεπέο (θξεάηηα, 

νξζνγσληθέο ηάθξνη θιπ)

ΟΓΟ-2532 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 10,00 m
3

ππομεηπούνηαι 10,00 m
3

254 Β-29.4.2 Οπιηζκέλν C20/25 θηβσηνεηδώλ νρεηώλ ΟΓΟ-2551 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 450,00 m
3

ππομεηπούνηαι 450,00 m
3

255 Β-30.2 ΢ηδεξνύο νπιηζκόο Β500C (S500s) εθηόο 

ππόγεησλ έξγσλ

ΟΓΟ-2612 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 45.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 45.000,00 kgr

256 Β-30.3 ΢ηδεξνύλ δνκηθό πιέγκα ST IV (S500s) 

εθηόο ππόγεησλ έξγσλ

ΤΓΡ-7018 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 10.000,00 kgr

ππομεηπούνηαι 10.000,00 kgr

ΕΠΕΞΕΡΓΑ΢ΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ 

΢ΚΤΡΟΔΕΜΑΣΟ΢ -  ΜΟΝΩ΢ΕΙ΢ - ΑΡΜΟΙ

257 Β-36 Μόλσζε κε δηπιή αζθαιηηθή επάιεηςε  ΟΓΟ-2411 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 600,00

ππομεηπούνηαι 600,00 m
2

258 Β-37.2 ΢ηεγάλσζε επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο κε 

δηπιή ζηξώζε αζθαιηόπαλνπ θαη 

ηζηκεληνθνλίακα πξνζηαζίαο

ΟΓΟ-2412 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 530,00

ππομεηπούνηαι 530,00 m
2



259 Β-43.1 ΢θξάγηζε νξηδόληησλ αξκώλ κε 

ειαζηνκεξή αζθαιηηθή καζηίρε 

εθαξκνδόκελε ελ ζεξκώ

ΤΓΡ-6370 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 70,00

ππομεηπούνηαι 70,00 m

260 Β-43.2 ΢θξάγηζε θαηαθόξπθσλ θαη θεθιηκέλσλ 

αξκώλ κε πιαζηνκεξή αζθαιηηθή 

καζηίρε

ΤΓΡ-6370 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 72,00

ππομεηπούνηαι 75,00 m

261 Β-43.3 Πιήξσζε δηαθέλνπ αξκώλ κε εύθακπηεο 

κνξηνζαλίδεο εκπνηηζκέλεο κε άζθαιην, 

πάρνπο 12 mm

ΤΓΡ-6370 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 23,00

ππομεηπούνηαι 25,00 m
2

262 Β-44 ΢ΣΔΓΑΝΧ΢Η ΑΡΜΟΤ ΜΔ ΔΛΑ΢ΣΙΚΗ 

ΣΑΙΝΙΑ (WATERSTOP)

ΤΓΡ-6373 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 59,00

ππομεηπούνηαι 60,00 m

263 12.01.01.

07 Σζηκεληνζσιήλεο απνρέηεπζεο θιάζεσο 

αληνρήο 120 θαηά ΔΛΟΣ ΔΝ 1916- 

Ολνκαζηηθήο δηακέηξνπ D1000 mm

ΤΓΡ-6551.7 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 16,00

ππομεηπούνηαι 20,00 m

264 12.03.01 Σζηκεληνζσιήλεο δηάηξεηνη 

ζηξαγγηζηεξίσλ Δζσηεξηθήο δηακέηξνπ 

200mm

ΟΓΟ-2861 m

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 180,00

ππομεηπούνηαι 200,00 m



265 5.10 Φίιηξα ζηξαγγηζηεξίσλ από 

δηαβαζκηζκέλα αδξαλή 

ΟΓΟ-2815 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 45,00 m
3

ππομεηπούνηαι 50,00 m
3

266 Β-64.1 Γεσύθαζκα ζηξαγγηζηεξίσλ ΟΙΚ-7914 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 300,00

ππομεηπούνηαι 300,00 m
2

267 Β-65.1 Πξνκήζεηα ζπξκαηνπιέγκαηνο θαη 

ζπξκάησλ ζπξκαηνθηβσηίσλ- 

΢πξκαηόπιεγκα θαη ζύξκαηα 

ζπξκαηνθηβσηίσλ κε απιό γαιβάληζκα

ΟΓΟ-2311 kgr

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 2.200,00 kgr

ππομεηπούνηαι 2.500,00 kgr

268 Β-65.2 Καηαζθεπή θαηλώλ ΟΓΟ-2312 m
2

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 220,00

ππομεηπούνηαι 250,00 m
2

269 Β-65.3 Πιήξσζε θαηλώλ ΟΓΟ-2313 m
3

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 22,00 m
3

ππομεηπούνηαι 25,00 m
3

270 Β-66.1

Φξεάηην πδξνζπιινγήο ηύπνπ Φ1Ν (ΠΚΔ)

ΟΓΟ-2548 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 20,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 20,00 ηεμ.

271 Β-66.3 Φξεάηην επίζθεςεο ππνλόκνπ ηύπνπ Φ10 

(D=0,40 m ή 0,60 m (ΠΚΔ)

ΟΓΟ-2548 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 2,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 2,00 ηεμ.



272 Β-67 ΒΑΘΜΙΓΧΣΑ ΡΔΙΘΡΑ ΟΓΟ-2548 ηεμ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν ςδπαςλικών έπγυν 70,00 ηεμ.

ζύνολο 70,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 70,00 ηεμ.

Β3 ΔΡΓΑ ΠΡΑ΢ΙΝΟΤ
Β3.1  ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ  

Υ.Θ. 3+700 - 5+316,29

273 Γ4.2 Φπηά πξαλώλ θαηεγνξίαο ΢2 ΠΡ΢-5220 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 2.000 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 2.000 ηεμ.

274 Γ1.3 Γέλδξα θαηεγνξίαο Γ3 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 100 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 100 ηεμ.

275 Γ2.1 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ1 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 11.800,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 11.800 ηεμ.

276 Γ2.2 Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ2 ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1.500,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 1.500 ηεμ.

277 E9.4 Φύηεπζε θπηώλ κε κπάια ρώκαηνο όγθνπ 

2,00 - 4,00 lt

ΠΡ΢-5210 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 15.400,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 15.400 ηεμ.

278 E2.1 Άλνηγκα ιάθθσλ ζε εδάθε γαηώδε - 

εκηβξαρώδε κε εξγαιεία ρεηξόο- 

δηαζηάζεσλ 0,30 x 0,30 x 0,30 m

ΠΡ΢-5130 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 15.400,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 15.400 ηεμ.

279 E11.1.1 Τπνζηύισζε δέλδξσλ κε ηελ αμία ηνπ 

παζζάινπ. Γηα κήθνο παζζάινπ κέρξη 

2,50 m

ΠΡ΢-5240 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 100,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 100 ηεμ.



280 ΢Σ1.2 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Γηακέηξνπ από 0,61 m θαη άλσ

ΠΡ΢-5330 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 100,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 100 ηεμ.

281 Δ15.1 Δγθαηάζηαζε ριννηάπεηα πξαλώλ- 

Τδξνζπνξά θαη επηθάιπςε κε άρπξν

ΠΡ΢-5710 ζηξ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1,00 ζηπ

ππομεηπούνηαι 1,00 ζηπ

282 ΢Σ2.1.2 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Άξδεπζε θπηώλ κε βπηίν θαη ρξήζε 

ηξηηεύνληνο δηθηύνπ άξδεπζεο

ΠΡ΢-5311 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 15.400,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 15.400 ηεμ.

283 ΢Σ2.2.1 ΢ρεκαηηζκόο ιεθαλώλ άξδεπζεο θπηώλ- 

Άξδεπζε ριννηάπεηα κε βπηίν

ΠΡ΢-5311 ζηξ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 1,00 ζηπ

ππομεηπούνηαι 1 ζηπ

284 Η1.1.2 ΢σιήλεο από πνιπαηζπιέλην ΡΔ 6 atm- 

DN (mm):Φ 20

ΗΛΜ-8 Μ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 14.400,00 Μ

ππομεηπούνηαι 14.400 Μ

285 Η1.1.5 ΢σιήλεο από πνιπαηζπιέλην ΡΔ 6 atm- 

DN (mm):Φ 40

ΗΛΜ-8 Μ

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 300,00 Μ

ππομεηπούνηαι 300 Μ

286 Η8.1.1 ΓΙΑΝΔΜΗΣΔ΢-΢ηαιάθηεο- ΢ηαιάθηεο 

απηνξπζκηδόκελνο, επηζθέςηκνο

ΗΛΜ-8 ηεκ.

Ωρ ηεύσορ ππομεηπήζευν 15.400,00 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 15.400 ηεμ.



Γ ΔΡΓΑ ΤΠΟΓΟΜΗ΢ ΟΓΟΦΧΣΙ΢ΜΟΤ

Γ.1  ΑΡΣΗΡΙΑ΢ ΚΑΙ Ι΢ΟΠΔΓΧΝ ΚΟΜΒΧΝ  

287 ΗΛΜ-

60.20.40.

12

΢σιήλεο από πνιπαηζπιέλην (HDPE) 

δηακέηξνπ DN 90 mm

ΗΛΜ-5 κκ

20μ*9σλμ*2ζυλ./σλμ= 360,00 μμ

ππομεηπούνηαι 360 ηεμ.

288 ΗΛΜ-

60.10.85.

02

Φξεάηην έιμεο θαισδίσλ 60x40 cm ΟΓΟ-2548 ηεκ.

9σλμ*2θπεάηια./σλμ= 18 ηεμ.

ππομεηπούνηαι 18 ηεμ.

΢ΤΝΣΑΥΘΚΔ

         Τμήμαηορ Σςγκοινωνιακών Έπγων Διεύθςνζηρ Τεσνικών Έπγων

          Δ.Τ.Ε.Πεπιθέπειαρ Πελοποννήζος Πεπιθέπειαρ Πελοποννήζος

ΜΙΥΑΗΛ ΢ΜΤΡΝΙΩΣΗ΢ ΓΔΩΡΓΙΟ΢ ΜΟΤΣΑΦΙΓΗ΢

Πολ. Μησ. με Α' β. Πολ. Μησ. με Α' β.

Ο Πποϊζηάμενορ

Αγπ. Τοπ. Μησ. με Α' β.

Η Αν. Πποϊζηαμένη

ΔΤΑΝΘΙΑ ΢ΙΓΔΡΗ
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